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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 17 декабря 2015 года
17 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР рассматривались представления Председателя Правления ПФР в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

о присутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по урегулированию путем передачи полномочий по исполнению функций работодателя другому заместителю управляющего Отделением в период исполнения таких функций.

Вместе с тем Комиссия считает необходимым признать, что в Отделении ПФР организация и контроль за работой по противодействию коррупции ведутся на недостаточном уровне, и рекомендовать Председателю Правления ПФР применить в отношении заместителя управляющего Отделением ПФР меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей.

об отсутствии конфликта интересов, так как работник принял меры по его урегулированию.

